

Dana Flow Torque Exhaust Systems Limited Lifetime Warranty Details



Congratulations on purchasing a Dana Marine Flow Torque exhaust system, we are confident that you will be pleased with the quality and the performance. Before your warranty can be activated, you must fill out the registration form and mail it back with a photocopy of your original invoice.

Dana Marine Products LLC offers a limited lifetime warranty on Dana Marine Flow Torque exhaust systems to the original registered purchaser. Please read the following information carefully to understand the warranty coverage on your new exhaust system.

Dana Marine Products LLC does not warranty Dana Marine Flow Torque exhaust systems for the following, but not limited to, reasons: exterior damage, product that has been mishandled or abused, product that has been overheated, product that has been altered or modified, product that has suffered damage due to freezing, polished or raw product that has been used in a saltwater environment, or the apparent shine of a polished finish. (polished finishes require regular maintenance to maintain a shiny finish)

Dana Marine Flow Torque exhaust systems that are intended for use in a saltwater environment must have a hard anodize and powder coat finish. The hard anodize and powder coat finish must be purchased from and applied by Dana Marine Products at the original time of purchase. This additional service will be documented on your invoice. Any Dana Marine Flow Torque exhaust system that receives a hard anodize and powder coat finish for saltwater usage shall only have a warranty period of five years from the original date of purchase.

Dana Marine Products LLC warrants that Dana Marine Flow Torque exhaust systems are free from defects in materials and workmanship under normal use and service. This limited lifetime warranty is strictly valid to the original registered purchaser for the lifetime of the exhaust system.

If any Dana Marine Flow Torque exhaust system, at the sole judgment of Dana Marine Products LLC, proves to be defective under the above described warranty parameters, Dana Marine Products LLC will, at its discretion, repair or replace the defective component(s) free of charge. The correction of defects described for the described period of time where applicable shall constitute complete fulfillment of all liabilities and responsibilities of Dana Marine Products LLC to the purchaser with respect to the product.

Dana Marine Products LLC in any event, shall not be liable or in any way responsible for any incidental or consequential economic or property damage.

All returned goods must be accompanied by a Return Goods Authorization number which can only be issued by an employee of Dana Marine Products LLC. All returned goods sent back to Dana Marine Products must be sent with the freight pre-paid.

Dana Marine Products LLC 1821 Railroad St. Corona, CA 92880 951-279-5005

1821 Railroad St. Corona, CA 92880 951-279-5005
Dana Marine Exhaust Warranty Registration Date
Name
Account/Order #
Address
City, St, Zip
Part number of system purchased
Boat Model
Engine exhaust installed on
Waters you boat inSaltwater Freshwater Brackish Exhaust system installed by: